

王健林： 王思聪的模式 我也看不懂



万达集团董事长王健林日前做客中国政法大学，发表《努力践行文化自信》的主题演讲。在现场提问环节，王健林明确表示万达商业上市后不会套现走人；对于儿子王思聪的商业模式，他坦言自己也看不懂。对于儿媳的标准则笑称“我说了不算。”

王健林在演讲中“不小心”又透露了一个“小目标”：到2020年，万达力争占到全球电影票房市场的两成，并建立电影全球发行渠道，让中国电影走向世界变得更容易。

万达商业从港股退市之后，目前正在排队准备回归A股。关于上市后将来是否会套现，王健林明确表示，不会套现。“因为我的目标就

是要建立一个至少中国最大或者说可能是世界最大的慈善机构、慈善基金，所以我不会套现走的，我奋斗的目标就是享受过程，但最终我的财富会有很好的处理方式，重要的不光是赚钱，是如何花钱。”

被问在家里如何跟思聪相处，王健林直言：“思聪还真不是我培养出来的，他是自己发展的。他的模式我也看不懂，比如网店、电竞，搞高科技的东西我确实不懂。怎么跟他相处，那就是平等相待，自己老老实实把位子放低，可能就好相处一点。”而关于儿媳的标准，王健林则笑称，“那我说了不算。” ■ 综合

奥跑中国合肥北城站为爱开跑

星报讯(记者 周卫星) 5月14日母亲节，2017“首创奥莱·奥跑中国”奥林匹克体育中心大众路跑全国系列赛合肥北城站激情开跑。来自国内外近3000名选手，参加了这次盛会。奥运冠军王丽萍等领导和嘉宾出席开幕式。

“奥跑中国”系列赛由中国田径协会和国家奥体中心共同主办，是中国田协铜牌赛事，也是国内目前仅有的2个A1级10公里路跑赛事之一，赛事以打造“最专业的业余赛事”为理念，以马拉松赛事的办赛标准执行每站赛事，为大众跑友提供最专业的赛事服务，让众多业余选手体验到专业比赛感觉。2017奥跑中国全国系列赛全国共有上海、广州、昆明、北京等10站，在合肥北城举办的比赛是全国第三站。

在当天上午的活动现场，当悉尼奥运会冠军王丽萍的身影出现在跑友面前，立刻引起全场轰动。“南有滨湖、北有北城”，在宽阔的10公里柏油赛道上，跑友们尽情释放着热情和活力，感受北城这座生态之城的清新与动感。

《安徽文学》第二届年度期刊文学奖在肥西颁奖

星报讯(记者 赵汗青) 5月14日上午，“百强肥西，神秀紫蓬”“《安徽文学》第二届年度期刊文学奖”颁奖盛典在肥西紫蓬山风景名胜区分区举行，茅奖评委、鲁迅文学院著名专家学者与《小说选刊》《诗刊》《青年文学》《小说月报》《长江文艺》《散文选刊》等多家知名刊物的主编(主编代表)为获奖作者颁奖。

经评选，产生小说、诗歌、散文、文学评论四个门类的获奖名单，计一等奖三名，二等奖八名，三等奖十名，佳作奖十七名。《安徽文学》主编李国彬介绍，该奖项在安徽省文联党组的监督、指导与支持下，一年一度，会一如既往地办下去，做出品牌，做出知名度，以积极介入的姿态，融入提升安徽省文化竞争力的滚滚洪流。

皖籍唱作人张东朗《画里含山》MV首发 坚持用音乐为家乡代言

星报讯(记者 吴美文) 昨日，马鞍山含山籍唱作人张东朗推出原创歌曲《画里含山》MV，歌唱浓浓乡情和游子心声。据悉，这支MV在全网发布，同步登录各视频网站。在接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者采访时张东朗表示，“音乐是我生命的组成，我不奢望成名，只想用音乐倾情家乡，丰润自己”。

在演唱方面，张东朗多年历练打磨出的嗓音，朴实沧桑而深沉，用诉说的方式娓娓道来，将听众带入其中，歌曲朗朗上口，令人过耳不忘。最出彩

的是，《画里含山》当中还巧妙地插入了含弓戏的道白唱词和含山本土话RAB，不仅内容上将含山八大镇的特色美食囊括其中，而且形式上更是将作品丰富而立体。

近日，张东朗还会将自己的这首作品带到央视《幸福账单》节目上，同时，他还会带着含山老鹅汤登上节目现场，邀请央视名主播朱迅和她的同事们共品含山美味。“一个人走得再远，故乡在心中永远都是最美的诗、最美的歌。”张东朗在接受采访时表示，“会坚持用音乐为家乡代言”。

市场星报官方微信



2013年，市场星报官方微信开通，截至目前粉丝量逾50万，以及时资讯、服务生活、趣味图说等为特点。多条原创微信阅读量突破100万，周总阅读量、平均阅读数多次位列专业机构评选的《全国各地地区纸媒公号排行榜》安徽地区榜首。



@市场星报
安徽《市场星报》官方微博



市场星报微博，2010年开通，截至2017年3月，粉丝量60万左右。

市场星报官方微博